



Вчера, 13 сентября, в 17:30 в Калининском районе города Горловки сотрудникам МЧС города пришлось принудительно открыть квартиру на первом этаже пятиэтажного жилого дома, где находилась пятилетняя девочка без присмотра взрослых, которая постоянно плакала.

Как рассказала начальник службы по делам детей Елена Лукьянчук, сердобольные соседи, слышавшие страдания малышки, вызвали милицию и службу по делам детей на место происшествия. Открыть квартиру с помощью сотрудников ЖЭКа им не удалось, а потому пришлось вызывать представителей управления МЧС в г. Горловке.

Спасатели срезали металлические оконные решетки, через окно попали в квартиру и вытащили ребенка. От Главного управления привлекались одна единица техники и четыре человека личного состава.

Спустя несколько минут вернулась и мать девочки. Как оказалось, она работает на оптовом рынке, а кроха обучается в детском саду, но несколько дней назад малышка приболела, а потому пришлось оставить ее дома. Правда, няньки на время отсутствия мамы для пятилетней горловчанки не нашлось, а потому она осталась дома в одиночестве.

Милицией составлен протокол, и маме теперь придется заплатить штраф, так как бросать детвору в столь раннем возрасте Законами Украины не разрешается.

"Горловский Медиа Портал"